

被拿斯尼爆禁球員午夜後做愛

哥迪奧拿入主英超曼城後實行了一系列嚴格的新規，從飲食到球員個人生活，面面俱到，甚至球員的行房時間，「哥帥」都要管。據被曼城租借至西甲西維爾的拿斯尼近日受訪時透露，「哥帥」規定禁止球員午夜後做愛，這樣第二天才有精力訓練和比賽，就連球王美斯也不能違抗「性」旨。

哥迪奧拿下性旨

哥迪奧拿執教巴塞羅那、拜仁慕尼黑時聲名遠播，轉投曼城後被英國媒體挖出不少怪規定，包括禁止在訓練場使用wifi、不能吃垃圾食物等，還威脅趕走體重超標的球員，阿古路和拿斯尼等體重超標的球員都遭到警告，而他們也成功瘦身。「哥帥」的一系列新政取得了立竿見影的效果，曼城新賽季各條戰線高歌猛進，雖然也有過多場不勝的低迷期，但他們很快反彈。

就連美斯也不能抗旨

拿斯尼談及「性」旨說：「哥迪奧拿希望球員有健康的體魄，他對飲食有很嚴苛的規定，禁了很多食物。不過最大的奇聞要數這個，某個休息日，哥帥告訴我們，任何過性生活的人都要在午夜前完成，因為良好的睡眠很重要。他規定了美

斯的性生活時間，從此他的肌肉就沒有受傷。」拿斯尼還說：「哥迪奧拿對球員體重要求很嚴格，每個人最多只能超過自己標準體重2.5公斤。但今年暑假過後我胖了4公斤讓他很火大，後來雖然解決了，但他不能保證我的主力位置，我才要求把我租借出去。因為在曼城，我無法獲得絕對的主力位置，而我卻需要踢比賽。不過無論如何，我和曼城的合同還剩2年。」

29歲的拿斯尼因沒入選2014年世界盃陣容，在27歲就宣佈退出國家隊。他過去也多次因為大嘴惹禍，這次爆料是否會讓他再惹火哥迪奧拿，提早結束與曼城還有2年的合約，值得觀察。

■記者 梁啓剛



美斯(右)亦不能違哥帥禁令。美聯社



拿斯尼(左)大爆哥迪奧拿禁令。法新社



美斯(左)正隨隊代表阿根廷出戰。美聯社

加泰媒體：美斯拒續約不實

日前西班牙媒體《馬卡報》扔出重磅炸彈，聲稱美斯在今年七月份拒絕了巴塞羅那的續約請求，甚至打算在合同到期後再決定自己的未來。此番報道非常突然，一石激起千重浪，很快就成為全球各大媒體的頭條。作為巴塞羅那喉舌，加泰羅尼亞當地媒體迅速作出反應，包括《每日體育報》和《世界體育報》在內，都指名道姓地發佈文章，直斥《馬卡報》的報道不真實，爆出美斯不續約的新聞，是對巴塞此前不

出席其西甲頒獎儀式的報復。在加泰媒體看來，美斯與巴塞的續約正在按計劃有條不紊地進行。

美斯航機上不適嘔吐

另外，美斯今晨將代表阿根廷出戰世界盃南美洲區外圍賽主場對哥倫比亞一戰，不過就在賽前有傳媒爆料，由於飛行途中飛機異常顛簸，阿根廷多人感到不適，而美斯更出現嘔吐現象，要由醫生治理。過去美斯曾多次被拍到在比賽嘔吐。■記者 梁啓剛

林柏特離美職再上「車」?

據英國媒體昨日報道，車路士將為昔日巨星林柏特提供在史丹福橋的工作機會。今年已經38歲的林柏特昨日宣佈，他將在年底合同到期後離開美職聯紐約城。儘管他還未決定是否就此退役，車路士可能用教練或形象大使的職位迎接他的回歸，因為他們不想讓昔日巨星在聯賽

對那邊任職。林柏特曾為車路士效力13年，曾攻入211球，收穫了3座英超冠軍、1座歐聯冠軍等。

奧斯爾傳接近簽新合同

據英國《鏡報》昨日報道，阿仙奴中場奧斯爾接近與球隊簽下一份周薪20萬英鎊的新合同，這名攻擊型中場與他的經紀人利用這次國際比賽日的間歇，與阿仙奴就續約問題進行了深入磋商。阿仙奴對德國人最終續約充滿信心，他們準備讓他成為球隊收入最高的球員。奧斯爾目前的周薪為14萬英鎊，而合同還剩18個月。

■記者 梁啓剛

朗尼赴婚宴醉爆失禮



朗尼被爆飲酒失儀。路透社

英國《太陽報》昨日爆料指，英格蘭國家隊隊長朗尼於球隊以3:0擊敗蘇格蘭的第二晚，獲邀出席一個私人婚宴派對，可是他喝得醉醺醺，有目擊者形容朗尼當時的情況是慘不忍睹。該婚宴賓客透露：「穿上英格蘭球衣的朗尼，和三獅隊友在吧枱喝啤酒和紅酒，但在婚宴中途，他講話有點含糊不清了，嘴唇沾滿紅酒

漬，雙眼通紅，他與賓客們合照，與新娘聊天及喝了更多酒，我們只能假設他是因為大勝蘇格蘭後太開心，他看來是慘不忍睹。」

哈利卡尼要求更高人工

另外，去年跟熱刺簽新約的英格蘭前鋒哈利卡尼，已經袋周薪6萬鎊，但他要求更高人工，有傳哈利卡尼要求新約周薪加到12萬鎊，希望可與英格蘭前鋒占美華迪及史杜列治等看齊。然而有消息指，熱刺主席利維只願支付哈利卡尼約10萬鎊周薪。現年25歲的哈利卡尼與熱刺的現行合約尚有三年半才屆滿。

史杜列治傳離開利物浦

至於另一位英格蘭前鋒史杜列治可能會在明年一月份轉會窗再開啟的時候考慮離開利物浦，這可能會讓多支英超球隊爭奪他。由於在利物浦的出場順序靠後，史杜列治對此感到非常失望，《鏡報》稱，他可能會在一月份離開利物浦。史杜列治已經接受主帥高洛普不再需要他的事實，據悉，韋斯咸和史篤城是對史杜列治最感興趣的球隊，他們可能就此展開爭奪。

■記者 梁啓剛

短訊

斥德國欠尊重 聖馬力諾要求道歉

剛在世界盃外圍賽歐洲區的比賽中，弱旅聖馬力諾被德國大數8球，賽後德國球星湯馬士梅拿一席「雞肋比賽」的言論，讓聖馬力諾主帥曼扎羅利批評德國對他們缺乏尊重並要求道歉。曼扎羅利說：「德國缺乏對我們的尊重。面對世界冠軍，被攻入8球很正常，但無論是誰都要給予對方足夠的尊重，這是至關重要的。」



德國球星湯馬士梅拿(左)。新華社

意大利足壇名宿蘇拿：米蘭球會要挑戰祖雲達斯

意大利足壇名宿蘇拿昨日表示，意甲聯賽需要來自米蘭城的球會挑戰祖雲達斯，從而保持意甲聯賽的競爭性。「一些球會比如羅馬和拿波里在上季就做得很好，而米蘭城的兩支球會也需要實現復興，當然他們也在向着這個方向努力，這樣才能使得意甲恢復競爭力。」蘇拿表示。

■記者 梁啓剛

「一哥」梅利年終賽開好頭

ATP世界巡迴賽年終總決賽昨日在倫敦進入第二天，英國選手梅利在成為世界第一後的首場比賽中，以6:3和6:2擊敗克羅地亞的施歷。

梅利入場時受到了倫敦O2體育場內一萬八千多名觀眾熱烈的歡迎，結果他不負眾望，經過90分鐘的激戰，戰勝了作為七號種子的施歷，取得了小組賽的首場勝利，也將他的連勝紀錄擴大到20場。

自從上個月在中國公開賽上贏得冠軍後，梅利已經連續拿下了上海大師賽、奧地利公開賽和巴黎大師賽等四個冠軍。不過，梅利還從未拿過年終總決賽的冠軍，他此前的最好成績是進入前四，而他如果想保住世界第一的位置，必須要贏得冠軍。29歲的梅利賽後說：「贏得比賽肯定會增強自己的信心，一旦機會來臨發揮也會更加穩定。」

另一場比賽，日本選手錦織圭則以6:2和6:3爆冷戰勝了三號種子瑞士的華連卡；錦織圭賽後透露，今年的最大目標就是排名上升到第三。

■梅利在比賽中。美聯社

■新華社

馬刺險勝熱火 火箭輕取76人



李奧拿德(右)拿下24分。美聯社

昨日進行的NBA常規賽中，馬刺主場4分險勝熱火，火箭則憑藉夏頓的出色發揮主場大勝76人。

在馬刺與熱火的比賽中，前兩節過後還落後對手15分的熱火在下半場不斷迫近比分，在比賽最後階段將分差迫至只差4分。然而關鍵時刻熱火的韋特斯特三分球不中，馬刺最終以94:90保住勝果，在取得三連勝的同時送給對手五連敗。本場比賽，馬刺五人得分上雙，李奧拿德拿下全隊最高的24分並貢獻12個籃板。熱火的韋特斯特拿下全場最高的27分，韋西迪也有23分進帳。

面對76人，主場作戰的火箭在比賽一開始就佔據場上主動，不斷擴大分差，到第三節結束時已經領先對手25分，也讓第四節早早進入垃圾時間，最終火箭以115:88大勝對手。火箭的夏頓得到全場最高的33分，其中在第一節就砍下23分。

■新華社

NBA常規賽周一賽果

主隊	賽果	客隊
快艇	127:95	網隊
爵士	96:102	灰熊
馬刺	94:90	熱火
火箭	115:88	76人
鵜鶘	106:105	塞爾特人
活塞	104:88	雷霆
紐約人	93:77	小牛
溜馬	88:69	魔術

NBA常規賽周三賽程

(本港時間周四開賽)

主隊	對	客隊
76人	對	巫師
魔術	對	鵜鶘
溜馬	對	騎士
塞爾特人	對	小牛
紐約人	對	活塞
鷹隊	對	公鹿
雷霆	對	火箭
速龍	對	勇士
金塊	對	太陽
快艇	對	灰熊
帝王	對	馬刺

註：LeSports HK app 8:30a.m.、9a.m.及11:30a.m.直播。